
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 13–15 червня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

13 червня  відбувся День депутата/депутатки на теми  «Запровадження
автоматизованої  системи  обліку  та  оплати  проїзду  в  громадському
транспорті»  та «Виклики  та  можливості:  формування  туристичної
привабливості Кропивницького».

Участь взяли: депутати/депутатки міської ради, секретар міської ради
Олег  Колюка,  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів  ради  Олександр  Вергун,  представники  групи  компаній
EasyPay – директор з розвитку бізнесу Олексій Даців, комерційний директор
Олександр  Колєсніков,  директор  департаменту  розробки  та  підтримки
рішення АСООП Володимир Пушенко, керівники виконавчих органів міської
ради та представники засобів масової інформації.

За  результатами  обговорення  керівникам  виконавчих  органів  міської
ради надані відповідні доручення.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 09 по 13 червня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2268 звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2255 консультацій.

З 09 по 13 червня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  було  45 громадян  з
питань: опіки, піклування та усиновлення – 32; соціально-правового захисту
дітей –  10; майнових питань – 3.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено один  рейд за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано за місцем проживання 5 сімей з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  5  актів обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків.

Проведено  5 обстежень житлово-побутових  умов  проживання
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та складено 5 актів
обстеження.

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  10  судових  засіданнях  з
розгляду  цивільних  справ  та  двох  судових  засіданнях  з  розгляду
кримінальних справ.
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Організовано та  проведено:  вибуття дітей з  дитячих закладів  у  сім’ї
опікунів,  батьків-вихователів,  прийомні  сім’ї  –  12;  знайомство  прийомних
сімей  з  дітьми  –  2;  знайомство  кандидатів  в  усиновлювачі  з  дітьми  –  5;
знайомство  батьків-вихователів  дитячого будинку сімейного  типу  з
дітьми – 7.

З 09 по 13 червня  до департаменту соціальної  політики звернулися
248 громадян  з  питань:  взяття  на  облік  внутрішньо  переміщених  осіб,
надання допомоги на проживання – 38, надання матеріальної допомоги – 56,
надання соціальних послуг – 126,  виплати щомісячної  грошової  допомоги
у  зв’язку  з  обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого
виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування
громадянам,  які  постраждали   внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  8,
консультації  щодо  санаторно-курортного  лікування  –  3,  консультації  щодо
компенсації  щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  6,  консультації  щодо  медичного
обслуговування – 3, консультації щодо пільгового проїзду – 2, консультації
щодо призначення (перерахунку) та виплати пенсій – 6.

13  червня  під  головуванням  начальника  управління  освіти  Лариси
Костенко відбулося засідання колегії управління освіти. 

Розглянуті  питання:  про  підсумки проведення  атестації  педагогічних
працівників  міста  у  2024/2025  навчальному  році,  результати  сертифікації;
про  роботу осередків  для  викладання  навчального  предмета  «Захист
України» у закладах освіти; про стан виконання обласної програми реалізації
Стратегії  реформування  системи  шкільного  харчування;  про  виконання
попередніх рішень колегії.

13 червня за участю секретаря міської ради Олега Колюки відбулася
робоча зустріч з представниками Північної екологічної фінансової корпорації
(НЕФКО).

Участь взяли: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Олександр  Вергун,  виконуючий  обов’язки  директора
департаменту  з  питань  економічного  розвитку  Аліна  Пузакова,  начальник
управління з питань запобігання і виявлення корупції Олександр Шишко.

Розглянуті питання  щодо  реалізації у  Кропивницькій  міській
територіальній  громаді  програми  НЕФКО  «Зелене  відновлення  України»,
у рамках  якої  планується  термомодернізація  бюджетних  закладів  та
встановлення сонячних електростанцій на комунальних громадських будівлях.

У  ході  зустрічі  досягнуті  домовленості  про  необхідність  створення
робочої групи  з впровадження проєктів та формуванню списку бюджетних
будівель для участі у програмі.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  06  по  13  червня у  місті  Вінниці відбувся чемпіонат  України  зі
стрільби кульової серед спортсменів 2007 року народження та молодших.
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Всього  у  заході  взяли  участь  300  спортсменів,  7  спортсменів
представляли КЗ «КДЮСШ № 3».

Антон Больбот посів третє місце у вправі ПП-3 (пневматичний пістолет
60 пострілів).  Поліна Павлова та Софія Остроушко посіли  друге командне
місце  у вправі МП-5. Макар Єлізаров посів  друге місце у вправі ПП-мікст
(пневматичний пістолет 30+30 пострілів). 

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Лілія  Фоміна  та  Ілгам
Ібрагімов. 

З 12 по 15 червня  у місті Будапешті (Угорщина) відбувся 30-й Кубок
світу  з  кікбоксингу  WAKO.  У  змаганнях  взяли  участь  3954  спортсмени з
52  країн світу. Кіровоградську область на змаганнях у складі збірної команди
України  представляли  вихованці  КЗ  «КДЮСШ  №  4»  Аріана  Потєєва  та
Станіслав Голуб. 

Аріана боксувала  у розділі  К-1 і  потрапила до десятки найкращих  у
категорії 65 кг. Станіслав став бронзовим призером у розділі лоукік у ваговій
категорії 54 кг. 

Підготував спортсменів тренер-викладача Ігор Бондарь.

13 червня у місті Кропивницькому відбувся чемпіонат Кіровоградської
області  з більярдного спорту серед юнаків  «Вільна піраміда». У змаганнях
взяли участь  19  учасників  з  Кропивницького,  Знам’янки,  Олександрії  та
Новоукраїнки. КЗ «КДЮСШ № 4» представляли 11 вихованців. 

За  результатами  змагань  золоту  нагороду  здобув  Савелій  Стерпул,
срібну – Людмила Ліпко, бронзову – Єгор Завізіон та Олександр Сагун.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Олександр  Сінякевич  та
Володимир Фока. 

13 червня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 6 – інтерактивна мандрівка «Сонячні пригоди».
Діти переглянули  цікаве  відео  про  Сонце,  розв’язували  логічні

завдання,  грали  у гру-руханку  «Злови  промінчик»,  прослухали  розповідь
«Сонечко-промінчик  – вірний друг,  що  дарує тепло  та  радість». Під  час
творчої майстерні виготовляли власне сонечко з промінчиками;

№ 10 – творча майстерня «Мішечок добробуту».
Учасники шили власні мішечки з мішковини, яка символізує достаток у

домі, багатство і добробут. Декорували кожен за власним бажанням, зверху на
мішечок  наклеювали  кукурудзу,  квасолю,  крупи,  насіння  соняшника  та
гарбуза, всередину клали лікувальні пряні трави або тирсу;

№ 13 – мовознавча гра «Слово відмикає серце».
Учасники розмовного  клубу  «Наша  мова  –  Українська»  мандрували

світом української мови: розгадували мовні загадки, грали у слова, добирали
синоніми й антоніми, дізнавалися цікаві факти про походження українських
слів та змагалися у кмітливості;

№ 18 – марафон малювання «Малюю мирну Україну!».
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Учасники  створювали  невеликі  роботи та  додавали елементи до вже
існуючих,  використовуючи  лише  синій  та  жовтий  кольори.  Це  були
абстракції, прапор та стилізовані квіти;

№ 19 – патріотична майстерка «З неба й сонця наш прапор ясний!».
Під час  майстеркласу діти навчалися виготовляти волошки з  паперу,

використовуючи  кольори  Державного  прапора  України  – жовтий  і  синій.
Волошка  стала  творчим  проєктом  та  символом єдності  і надії  на  світле
майбутнє нашої держави;

Центральна міська бібліотека для  дітей  –  прем’єра  екологічної
лялькової вистави «Врятувати Землю – місія можлива».

Маленькі  актори  КнигоТеатру  разом з  казковими героями запросили
глядачів  у  захопливу  подорож  планетою,  якій  загрожують  екологічні
негаразди. 

Разом  із  героями  діти створювали пам’ятку  корисних  екозвичок:
саджати дерева й квіти, прибирати ліс після пікніка, сортувати сміття. 

13  червня у  приміщенні  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І. К. Карпенка-Карого міста Кропивницького» відбулися цікаві та пізнавальні
заходи.
 Науковиця  музею  розповідала  учням  КЗ  «Ліцей  «Центральний»
Кропивницької міської ради» про оселю Івана Тобілевича (Карпенка-Карого).
Також підготувала бліцвікторину про єлисаветградський період життя Івана
Тобілевича, за правильні відповіді школярі отримали у подарунок магнітики
із зображенням музею.

Кропивницька художниця Ольга Коломієць  презентувала  виставку
авторських ілюстрацій до дитячих книг, зроблених у різні роки, «Дух весни».
Подарувала музеєві ілюстровану нею збірку віршів для дітей дошкільного та
молодшого шкільного віку Любові Шостак «Скільки друзів треба мати?».

У  другій  половині  дня  до  музею  завітали  представники  релігійної
громади «Центральний корпус Армії  Спасіння» у  місті  Кропивницькому з
групою дітей пільгових категорій.  Дітям провели екскурсію,  ознайомили з
музейними виставками та провели майстерклас з виготовлення метеликів із
дротику.

13 червня співробітники КЗ «Кропивницький музей музичної культури
ім. К.  Шимановського»  Олександр  Полячок  і  Наталія  Корнілова  провели
інтерактивну програму «Зелені святки». 

Діти, які навчаються  у польській суботній школі при ГО «Об’єднання
поляків  «Полонія» імені  Кароля  Шимановського»,  вивчали хороводні ігри.
Деякі ігри провели в експозиційному приміщенні музею, а інші - на зеленій
території біля римо-католицької церкви Святого Духа.

З 13 по 15 червня у місті Львові відбувся Чемпіонат України з легкої
атлетики серед юнаків та дівчат 2008 року народження та молодших. У заході
взяли участь 606 учасників з усіх  міст  України. Від  КЗ «КДЮСШ № 2» у
складі збірної команди області змагались два учасники.
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Владислав  Тесленко  виборов  друге місце  з  бігу  на  110  метрів  з
бар’єрами  (з  особистим  рекордом)  та  друге місце  з  естафетного  бігу
100+200+300+400 метрів. 

Данило Назаренко здобув друге місце з бігу на 100 метрів (з особистим
рекордом) та друге місце з естафетного бігу 100+200+300+400 метрів.

Підготували  спортсменів тренери-викладачі  Олена  та  Олександр
Тесленки, Віталій Пархоменко.

14 червня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 7 – квест «Пригоди піратського загону».
Діти  були  поділені  на  команди  —  справжні  піратські  екіпажі

перетворилися  на  шукачів  скарбів.  На  учасників  чекали  різноманітні
завдання: пройти випробування на кмітливість, логіку, уважність та командну
роботу. Команди крок за кроком проходили всі випробування. Під час квесту
діти розважалися,  пригадували  цікаві  факти  з  літератури,  демонстрували
знання, взаємодіяли між собою та підтримували один одного;

№ 14 – пошукова експедиція «Розшукується модна книга».
Діти  разом з  бібліотекарями  навчалися знаходити  потрібну  книгу  на

вебресурсах відповідно до своїх інтересів;
Центральна міська бібліотека для  дітей  –  арттерапія  «Суперсила

творчості».
Учасники взяли участь у грі «Ланцюжок» та створювали метеликів з

ниток.  Арттерапія  стала  для  дітей  чудовою  можливістю  розкрити  свій
творчий потенціал та набути важливих соціальних навичок у невимушеній та
дружній атмосфері.

14  червня  під  час  Благодійного  футбольного  матчу  на  підтримку
Збройних  сил  України,  що  відбувся  на  стадіоні  факультету
Центральноукраїнського  державного  університету  імені  Володимира
Винниченка, секретар  міської  ради  Олег  Колюка вручив  Подяку
Кропивницької міської ради та виконавчого комітету громадській організації
«Кропивницька  районна  асоціація  футболу  ветеранів  (УБД)»  (президент
Скляревський Олександр Васильович). 

14  червня  у  місті  Олександрії  відбувся  фінал  Дитячо-юнацької
футбольної ліги Кіровоградської області серед юнаків 2012 року народження
за підсумками сезону 2025 року.  

Чемпіонами  стали  юні  футболісти  ФК  «Олександрія»,  друге  місце
виборола  команда  «Зірка»  (м.  Кропивницький),  третє  місце завоювали
вихованці команди «Ніка-КДЮСШ-2» (м. Кропивницький).

Усі учасники фінального етапу були нагороджені кубками та м’ячами, а
найкращі гравці – індивідуальними відзнаками.

14  червня  у місті  Закопане  (Польща)  відбувся  другий  етап  Кубка
Європи зі скелелазіння на швидкість на трасі «Рекорд» заввишки 15 метрів.
У змаганнях взяли участь 36 найсильніших спортсменів континенту.
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Вихованець  КЗ  «КДЮСШ  № 1»  Ярослав  Ткач  продемонстрував
блискавичну швидкість,  силу волі  та  неймовірну техніку,  здобувши перше
місце  та  золоту медаль  Кубка  Європи.  Ярослав  встановив  новий  рекорд
України у дисципліні «швидкість» з результатом 4,93 секунди.

Підготував спортсмена тренер-викладач Микола Побережець.

14–15 червня  у приміщенні  КЗ «КДЮСШ № 4»  відбувся чемпіонат
міста  Кропивницького  з  класичного  пауерліфтингу  серед  юнаків  та
дівчат,  юніорів  та  юніорок,  чоловіків  та  жінок.  У  змаганнях  взяли  участь
60  учасників  різної  вікової  категорії  з  міст  Великої  Виски,  Олександрії,
Знам’янки, Кропивницького та селища Суботців. 

Серед юнаків та дівчат перші місця посіли 13 спортсменів. Денис Горін,
Михайло Кравченко та Діана Лаврусь стали найкращими серед юніорів та
юніорок, Олександр Яценко – серед чоловіків. 

У  загальнокомандному  заліку  перше  місце  здобула  команда  міста
Кропивницького,  команда  ПСК  «Захист»  (м.  Олександрія)  – друге  місце,
команда «Граніт» (м. Знам’янка) – третє місце.

Підготували спортсменів тренери-викладачі Юлія Бондаренко та Софія
Ігнатенко.

14–15  червня у  місті  Кропивницькому  на  базі  КЗ  «КДЮСШ № 3»
відбувся відкритий  турнір  з  волейболу  пляжного  серед  чоловічих  команд,
присвячений пам’яті Олександра Костюченка. 

Всього у змаганнях  взяли участь 20 спортсменів у складі 10 команд.
Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагалися 13 вихованців. За результатами змагань
перше місце  посіла  пара  Андрій  Дурандін  та  Андрій  Симикитний,  друге
місце – Данііл Медінцев та Дмитро Мяло.

Підготувала спортсменів тренер-викладач Маргарита Кольцова.

14–15 червня у місті Кропивницькому відбувся Всеукраїнський турнір
з гімнастики художньої «Little stars», у якому взяли участь 240 спортсменок.
Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагалися 28 спортсменок.

За  результатами  змагань  перше місце  посіли  12  спортсменок,  друге
місце – 9 спортсменок та третє місце – 10 спортсменок.

Підготували  спортсменок  тренери-викладачі  Марія  Костанді,  Ольга
Шевченко та Наталія Горбань.

Громадсько-політичні акції

14  червня,  з  10.30  до  12.30,  на  площі  перед  міською  радою
проводилася акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  – привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 5 осіб.

15 червня,  з  12.00 до  13.00,  на  площі  Героїв  Майдану проводилася
акція «Не мовчи. Полон вбиває» на підтримку захисників міста  Маріуполя,
полонених та зниклих безвісти військовослужбовців.
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У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників – 50 осіб. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 09 по 13 червня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  у ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по  42 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  18 адміністративних протоколів та видано
21 попередження.

Ситуація на споживчому ринку

13 червня за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
по  вул.  Великій  Перспективній,  біля  будівлі  Кіровоградської  філії
ПАТ «Укртелеком», було проведено торгівлю крафтовими виробами. 

У заході взяли участь 9 учасників. 

Підприємництво

13 червня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулася  зустріч  з  представниками АТ  «Державний  експортно-імпортний
банк України» на тему «Нестандартні підходи до фінансових інструментів». 

Спікерки заходу – заступниця керуючого філією, керівниця середнього
та  роздрібного  бізнесу  Олена  Савченко;  начальниця  управління  по  роботі
з  клієнтами  середнього  бізнесу,  муніципалітетів  та  комунального  сектору
Яніна Бабан.

Розглянуті питання: про відмінності між державними та недержавними
банками;  про  сучасні фінансові інструменти для  малого  та  середнього
підприємництва; про можливості виходу на зовнішні ринки через експортно-
імпортні  операції;  про  використання  документарних  операцій,  як
альтернативи  класичному банківському кредитуванню;  про  умови участі  у
програмі «Доступні кредити 5–7–9»; про грантові програми від державних та
міжнародних партнерів.

Захід  став  черговим  кроком  у  посиленні  фінансової  грамотності
підприємців  регіону  та  сприяв  розширенню  можливостей  доступу  до
інструментів фінансування.

Освіта

13 червня у приміщенні КЗ «Кіровоградський академічний  обласний
український музично-драматичний театр ім. М. Л. Кропивницького» відбувся
звітний  концерт  народного  хореографічного  ансамблю  «Світанок»,  центру
позашкільного виховання «Ліра» комунального закладу «Ліцей «Європейська
освіта» Кропивницької міської ради».
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14 червня у приміщенні Кіровоградської обласної філармонії відбувся
звітний  концерт  народного  хореографічного  ансамблю  «Надія»,  центру
дитячої  та  юнацької  творчості  «Сузір’я»  комунального  закладу  «Гімназія
«Інтелект» Кропивницької міської ради».

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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